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EFOP-3.9.2-16-2017-00026 Humán kapacitások fejlesztése a Rétsági járásban 
 

2022. 01. 31. – én zárult a 249,9 millió forint vissza nem térítendő Európai Uniós támogatás 

segítségével. megvalósuló „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben” című projekt. 

A kezdeményezés fő célja a tehetséggondozás, felzárkóztatás, valamint az oktatási, szociális 

közszolgáltatásban dolgozók képzettségének támogatása volt. Nézsa Községi Önkormányzat 

pályázatát konzorciumi együttműködésben valósította meg: Alsópetény Község 

Önkormányzata, Felsőpetény Község Önkormányzata, Legénd Község Önkormányzata, Keszeg 

Község Önkormányzata, Nógrádsáp Község Önkormányzata, Nőtincs Község Önkormányzata, 

Ősagárd Község Önkormányzata, Óvodai Társulás. 

A program átfogó célkitűzése a leszakadó térségek felzárkóztatása, a területi elmaradásból, települési 

méretből származó hátrányok helyi igényeken alapuló csökkentése volt.  A cél a települési 

önkormányzatok által fenntartott, humán közszolgáltatásokban dolgozó szakemberek kompetencia-

fejlesztése, különös tekintettel a hátrányos helyzetű emberek hozzáférésének biztosítására, valamint a 

hátrányos helyzetű felnőttek kompetencia-fejlesztése. 

A projekt keretén belül 74 darab rendezvény valósult meg, több mint 1000 fő részvevővel és 505 fő 

képzésben résztvevővel Nézsán és konzorciumban további 8 településen (Keszeg, Alsópetény, 

Felsőpetény, Legénd, Nőtincs, Ősagárd, Nógrádsáp) valamint az Óvodai Társulás együttműködésével. 

A családok körében a legsikeresebbek a minden korosztályt megmozgató családi napok voltak, 

amelyek a közösség építés és a projekt további programjaiba való bekapcsolódás alkotópillérét 

jelentették.  

Az iskolai és óvodai programok a fiatalabb korosztályt szólították meg, melyek közül a felzárkóztató, az 

egészséges életmódot népszerűsítő úszásoktatás, és az iskolai lemorzsolódást megelőző 

tevékenységek vonzották leginkább a részvevőket. 

A felnőttek körében a humán közszolgáltatásban dolgozók számára szervezett képzések, úgy, mint az 

óvodapedagógusok számára a kompetenciafejlesztés iránt mutatkozott kiemelt érdeklődés. 

A projekt eredményesen lezárult, a projektben tervezett programok megvalósultak. 
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